Fwd: YIIOTPODIEE TOY IAPYMATOA FULBRIGHT |

MANETIETHMIO I0ANNINGR

Subject: Fwd: YMOTPODIES TOY IAPYMATOA FULBRIGHT ADID. 1D SL AL TR

From: MPYTANEIA MANEMISTHMIO IQANNINON <prytania@uoi.gr> | Huepopnyla:... 28 ©2.o2. 2!
Date: 29/9/2022, 1:07 jL.jL. i i —— :
To: TMHMA MPQTOKOAAOY KAI APXEIOY MANEMISTHMIO IQANNINQN <protocol @ uoi.gr>

---------- Forwarded message --—-------

Antd: EMoapet EuBupiov <eefthimiou@minedu.gov.gr>

Date: MéW 29 Zem 2022 otig 12:40 WL

Subject: YIOTPOOIEZ TOY IAPYMATOA FULBRIGHT

To: rector@uoa.gr <rector@uoa.gr>, rector@mail.ntua.gr <rector@mail.ntua.gr>,
boudouvis@ntua.gr <boudouvis@ntua.gr>, rector@auth.gr <rector@auth.gr>, rector@aueb.gr
<rector@aueb.gr>, bouranto@aueb.gr <bouranto@aueb.gr>, r@aua.gr <r@aua.gr>,
rectorate@asfa.gr <rectorate@asfa.gr>, rector@panteion.gr <rector@panteion.gr>,
rector@unipi.gr <rector@unipi.gr>, prytan@uom.edu.gr <prytan@uom.edu.gr>,
rector@upatras.gr <rector@upatras.gr>, rectorate@upatras.gr <rectorate@upatras.gr>,
prytania@ uoi.gr <prytania@uoi.gr>, talbanis@ uoi.gr <talbanis@uoi.gr>, rector@duth.gr
<rector@duth.er>, secretary@rector.ugc.gr <secretary@rector.uoc:gr>, rector@uoc.gr
<rector@uoc.gr>, kontak@med.uoc.gr <kontak@med.uoc.gr>, Rector@tuc.gr <Rector@tuc.gr>,
vice-rector-academic@tuc.gr <vice-rector-academic@tuc.gr>, rector@central.tuc.gr
<rector@central.tuc.gr>, rectorate @aegean.gr <rectorate@aegean.gr>, prytan@aegean.gr
<prytan@aegean.gr>, rector@ionio.gr <rector@ionio.gr>, prytanis@uth.gr <prytanis@uth:gr>,
zmamur@uth.gr <zmamur@uth.gr>, rector@hua.gr <rector@hua.gr>, mara@hua.gr
<mara@hua:gr>, rectorate@uop:gr <rectorate@uop.gr>, prytanis@ puas:gr <prytanis@puas.gr>,
rector@uniwa.gr <rector@uniwa.gr>, rector@uowm.gr <rector@uowm.gr>, theodoul@uowm.gr
<theodoul@uowm.gr>, president@eap.gr <president@eap.gr>, choffice@ihu.edu.gr
<choffice@ihu.edu.gr>, rector@hmu.gr <rector@hmu.gr>, rector_office@hmu.gr

<rector office@hmu.gr>, rector@staff.teicrete.gr <rector@staff.teicrete.gr>, president@aspete.gr
<president@aspete.gr>, info@aeaa.gr <info@aeaa.gr>; info@aeahk.gr <info@aeahk.gr>

Ce: TUAMO T Tekunpiwong & Ataodaliong Mowdtntag <dga@minedu.gov.gr>, Evyevia
Manayswpylou <epapageorgiou@ minedu.gov.gr>

AfLoTLoY/ £ KUploy/kupieg Mputavelg/Mpdedpol A.E./A.L.,

Yac StaBLBaloulls, o CUVNIEVO apxelo Avakolvwon Yrotpoduwy tou [Spupatog Fulbright ya
EAAnveg Moliteg yia to akadnuaikd £tog 2023-2024, ipog eVUEPWON Oag KOL EVNLEPWON TUXOV
evBLadpePOUEVWY TOU eKMaSeUTIKOU oag LEPULLATOG.

o reepatépw SteUKPVIOELS ETTL TOU TIEPLEXOUEVOU TOU gyypadou, mapakahovvIaL ot
evOLobEPOILEVOL Va, ETILKOWWVHOOUV arteuBeiog e Thv ko EAG Sudkog Xavarrte, Yreubuvn
EMnvikoU Mpoypdppatog / Z0Bouvlo Yrotpoduwy Fulbright, pe e-mail oto;
greekprogram@fulbright.gr .
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Fwd: YIIOTPO®IEE TOY IAPYMATOA FULBRIGHT

Me ektipnon,

EAlcaBet EvBupiou

Mpolotapévn Tunpatog I -Tekunplwong &
Awaoddhiong Mowdtntag

Fev. A/von Avwtatng Exnaidsuong

A/von Opyoavwtikng Ko Akadnuaixng Avamtuéng
Yrioupyeio Mawdeiog & Opnokeupdtwy

Avbpga MNamnavdpéou 37

T.K.:151 80 MapoUot

TnA.: (+30) 210 3443386

— Attachments:

2023 2024 ANAKOINQIEIS YNOTPO®MIES IAPYMATOS FULBRIGHT EAAHNES 215 KB
MONITES.pdf
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\® FULBRIGHT
Greece

Mpoypappa Yriotpoduwv Fulbright yia 'E}\)\nvsq' MoAiteg
Akodnpaikol Etoug 2023-2024

To 16pupa Fulbright tpoknplcoel véo kikAo uTtoTpodiwv yia To akaSNHaiKS £Tog
2023-2024

Ot untotpodieg amevBivovtal og kaBnynTég/epeuvnTég, uTtoPridLoug SIOAKTOPES, HETATITUYLAKOUG
PoltNTES, KAAATEXVEG KOt EXTIASEVUTIKOUG Kot aipopovv otoudeés, Slarégelg, empuopbwtikd ipoypdupata
kau €peuva oTig Hvwpéveg MoAteieg g Apepikric.

MepioadTtepeg TANPOdOPLES YLo T TIPOYPAMPATO UTOPE(TE VAL Ava{NTIOETE GTOV LGTGTOMO TOL LEPUHATOS
www.fulbright.gr

o ouTrjoELg Kot aVaAUTIKEG TIAT|POopiEg OYETIKA HE T TIPOYPAPHATH UTTOTPOdLWV yiat EAANVEG TIOATEG,
EMKOLVWVAOTE HE TNV Kot EAg Ztdkog Xavarre, YieuBuvn EAAnvikou Mpeoypaupatog /
Z0ppovdo Ymotpoduwv Fulbright, pe e-mail oto greekprogram@fulbright.qgr

Mapokadodpie mOAD OTWS KOIVOTIOWOETE TNV AVOKOVWOT) OTIG EVOIQPEPOUEVES OUAOES.

EPEYNHTIKO NPOIrPAMMA FULBRIGHT

Emiokénteg Emiotrpoveg
Eyypadr) and Tpltn, 6 TenteuBpiou 2022 €wg Mapackeur], 12 NoeuBpiou 2022

Katainktikr Huepopnvia Yoo HAektpovikiig Aithong Napaokeur], g AekeuBpiou 2022

AmeuBivetal

- O€ UEAT) SL8aKTIKOY Kat EPEVVRTIKOY TTpoowkov (AEFT) AEL, ketBwg kat EPEVVATIKWV LEPURETWV T} KEVTPWV-TRS
npedamrig, ot ottolot eTBupoVy va Sidagouv 1) va SleEaydyouv Epeuva O€ TIAVETILOTH LA 1] EPEVVITIKA S pUpATA TWY
Hvwpévwv MoAttetwv Apepikric. Ot uttoyridrot Ba mipénet vor éxouv OUUTAPWICEL TOUAGXLOTOV TECOEPX

XPOVIO ETTAYYEALOTIKY G EPTIELPLOG OTOV ETILOTNHOVIKG TOUG TOPEn amd Ty amdKTN o] tovu SiSaxktopikoy tithou
aToudwv.

-G€ HETASLOOKTOPLKOVG EPEVVNTEG/EPEVVITPLES Tou Bpiokovral og CUVEPYAOLA [IE TIAVETILOTI L0 KAL EPEUVITIKE
(16pUpara otnv EANGSa, kat emtBupovy va ekmiovijcouv PeTadLSakToplkY] €épeuva oTiq Hvwéveg Mohiteleg Apepikric.
Ot urtorjdrol B TPETEL v £X0UV CUHTIANPLICEL EWG TECTEPX XPOVLO EPEUVOG OTOV EMLOTIHOVIKO TOUG TOMEX OTtd
V. ALK INoT) Tou: S1daKToplkol. TITAOU. GTIouS WV TOUG £0g TrV. ApXT} Tou.KUKAOU TN)¢ urtorpodiog (ZemtépuBplog
2022). B 608l teploplopévog aptBpdg unotpodLwyv (1-2).

AvouTtikég TAnpodopieg
https:/fwww.fulbright.gr/en/k2-extra-fields/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-scholar-program




®OITHTIKO NMPOIrPAMMA FULBRIGHT

Ymioyridrot AtddkTopeg
Evypadri and Tpitn, 4 OxtwBpiou 2022 éwg Mapaokeur, 13 lavovapiov 2023

KoroAnktikr} Huepopnvia YroBoiric HAektpovikrig Aitnong Nopaockeur, 10 ®eBpovapiov 2023

AmeuBivetal oe uTtonjdioug SLIEAKTOPES EYYEY PAPLEVOUG 08 EAANVIKG TIAVETILOTIHLO OL oTtoiol Ba prtopovicav va
wdeAnBovv amd pia BpayunpdBeoun apapovr] Toug otig Hvwpéveg MoALTElES yia Toug oKOTIoUE TG EPEUVAS TOUG.
I8laitepn onuacia Ba omtodoBsi 6To Bépa, To 0TS0 Kal To MiTeSO NG €pEVVOS, KaBwG Kot oY avaAuTikY EkBeon
TG EPEVVNTIKIG TIPOTACT.

AvaAuTikéc TAnpodopieg

https://www fulbright.ar/en/ka-extra-fields/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-foreign-

student-program-visiting-research-students

Metamntuylakoi Portntég

Eyypadr] artd Tplitn, 4 OxtwPpiov 2021 éwg Napaokeur], 20 lavouapiou 2023

Korronktikr} Hpepounvia YoBoArig HAektpovikrig Atimong Napaokeur, 17 PeBpovapiou 2023

AmneuBUveTal o atodoiToug EANNVIKWY AVWTATWY EKTIASEUTIKWVY LEPUPATWVY TIAVETILOTIHLOKOU TopEX Ol oTtoloL
€xouV OTUELIOEL EEAPETIKEG akadnuaikeg eTISS0EL;. ATTovEpHOVTAL UTIOTPOGIES VLol TO TIPWTO aKaSNAIKS £T0G OTIG
Hvwpéveg NMoMTeleg Ko Lo CUYKEKPLPEVA ETILOTTIHOVIKA TTES (A peTamTUYI0KOU eTumiédou (Master's).

AvoAuTIKEC TTARpodopleC
httos: /fwww.fulbright.ar/en/k2-extra-fields/scholarships-for-qreek-citizens/programs/fulbright-foreign-
student-program-graduate-students

KAAAITEXNIKO NMPOTPAMMA FULBRIGHT

EnteryyeApaTies Tng TEYVNS
Evypadry amd Tpitn, 13 AekeuBplov 2022 éwg Mapackeur, 17 PeBpovapiov 2023

Koatonkrtikrj Hpepounvia YmoBoArig Hhektpovikrig Altnong MNopackeur, 17 Maptiou 2023

AmteuBUveTaL GE EVEPYOUG KOAMTEYVES Kalt ETIAYYENUATIES TNG TEXVNG ATIG OTOLOVSTTIOTE YUWIPO TWV EIKACTIKWY,
AOYOTEXVIKWIV, TIAPAOTATIKWY KAl YNLAKLIV TEXVWV, TNG HOYELPLKIG TEXVNG KAl TNG SIAKOGHNTIKHG TEXVNG, TWV
XELPOTEXVWV, TOU design, TwV ETIHEANTIKWY OTIOUSWY, TNG KpLTIkig, Tng toTopiag kat tng Bewplag Tng TéXVNS.
AmneuBivetal og emayyehatieg ol otoiol emBupovv va o§ivouv Tig 8e€16TnTéG Toug Kat va dwaoouv wirnon otn
otadioSpopia Toug, Tou avadnTovy sukatpleg yia va e&eAyBouiv Kal va yvwpicouv TNV MOMTIGTIKY] oknvi] Twv
Hvwpévwv MoMtelwv.

AvaduTikéc TANpodopieg
httos://www.fulbright.ar/en/kz-extra-fields/scholarships-for-qreek-citizens/programs/fulbright-foreign-

student-program-artists




Anprovpyikoi Emayyepotisg
(Santa Fe Art Institute's International Thematic Residency Program)

Eyypadr) and Tpitn, 23 AckeuBpiov 2022 éwg Mapaockeur, 17 DeBpovapiou 2023

|
Kotahnkrikr Huepopnvia YroBoArig Hhektpovikrig Aitnong Napaokeur], 17 Maptiou 2023

AmteuBUveTaL 0€ STJLOVPYLKOUG EMAYYEAMLUTIEG TOU KOAALTEYVIKOU Kal TIOALTIOTIKOY X(Pou oL otoiol eviladEpovtal
yta to AleBveg kat Oepariké Mpdypappa Ghogeviag Tou Santa Fe Art Institute—SFAI To SFAl eruléyet kGBe
XPOVOo BETIKESG EVOTNTEG TIOU KIVOUVTAL YUpw amd NTriata To omola araigyohovy SLadopes TOTUKESG Kol
TIOYKOOHLEG KOLVOTNTES,.

AvoluTikéc mAnpodopisc

https://www.fulbright.qr/en/kz-extra-fields/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-foreign-
student-program-artist-residency

ENIMOPOQTIKA MPOTPAMMATATIA EKNAIAEYTIKOYZ

Awakexplpéva Bpafeio AiSaokaiiog
Almon and Tpitn, 24 lavouopiov 2023 éwe MNapaokeur, 28 Anpiiiou 2023

KataAnktikr] Huepopnvia YnoBoArig HAektpovikrig Aitnong Dapaokeur], 28 AmpiAiou 2023

AtevBUveTOL OE EKTTALSEVUTIKOUG TG TIpwToPabutag ko Seutepofdbpiag eknaibevong, S16&okovieg onolodrimote
avtikelpevo og kaBeatwg Tjpoug amacydinang. Altnon propovv emtiong va utioBdiouv ayotkol BifAoBnkavayol,
utteyBuvol oyoAkri§ cURBOUAEVTIKY|G kat kKaBodriynong, eldikol oyedLAcHOU AVOAUTIKWV TIPOYPAHHETWY,
OUVTOVIOTES ELSIKYIG aywyr|§ TnG mpwToPabutag ko SeutepoBabuiag exnaibevong, kabwe kat ekmatdevtikal ad
GAAoug Topelg, cupTepLAApPavopévwv SIEVBUVTIKWV OTEAEXWY TIOU OTTooY0A0VVTOL HE PaBnTég Tng TipwTofdbuLag
rj/kat SeutepoPaBpLog eKTaiSEVOTG TOUAGXLOTOV KXTE TO THLLOVU TOL XpOVOU TOUS,

AvoduTikec TAnpodopisc

https:/fwww.fulbright.qr/en/k2-extra-fieldsjscholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-

distinquished-awards-in-teaching-program-for-greek-teachers

Kafnynrég AsutepoBadiuag Exnaidevong
(Study of the United States Institutes for Secondary Educators-SUSH)

Ailtmon omd Tpitn, 20 ZemrepfBplou 2022 £wg Mapaokeur], 18 Nogufpiov 2022

KartonkTtikr Huepounvia YiofoArig Altnong Mapackeur), 18 Noeufpiov 2022

AneuBivovrar o kabnyrtéc SevtepoBabuiag ekmaiSevor g MOV AcyoXOVVTAL HE TH SLOXOKAAIN TG oyYAKNS
YAWOO0G Ko O€ ETayYEAAT{ES OTO TIES(O TNE EKTIGVNOTC AVAAUTLKEV TIPOYPAHATWY, TG eKTtaiSuons KadnynTwv
Kail g ouyypadris SI8aKTIKWY eyxelptdiwv. To Empopdwtiks Tipdypappa Mehétng Twy HMA (Study of the United
States Institute — SUSI) €yel S1dpkela iévie eBSopASwWY Kot 0TAYO0 v BEATIICEL TNV TIOLOTNTA StdaoKaAlog Kat va
EVIOYUOEL TNV EKTIOVNOT OVOAUTIKWIV TIPOYPOUUETWY OE EKTIOUSEUTIKA LOPUHIATA KO GXOAKE CUCTHHATA EKTOG
Hvwpévwv MoArtewwv. AapBdvel ywpa oe Siddopa mavetoTripta Twv Hvwpévwy MoArteiwy kat eoTidleTal oe
GUYKEKPLUEVES BepaTikeS H {nTrjpata omd To Tedio Twv AHEPIKAVIKWY ZTIoudwv.



Avadutikég mAnpodopieg

https://www.fulbright.gr/en/scholarships-for-greek-citizens/programs/study-of-the-u-s-institutes-for-

secandary-educators




